

区卫生局多项活动纪念中国共产党成立92周年

发挥党员作用 共筑“中国梦”

本报讯(通讯员孟祥明)“七一”前后,区卫生局各级党组织广泛开展了纪念建党92周年的活动。

今年,区卫生局各党组织把深入学习贯彻党的十八大精神作为加强党员教育的首要任务,通过举办培训班、领导干部上党课、专题辅导、座谈研讨等多种形式,组织广大党员认真学习、深刻领会,进一步明确今后发展的目标和任务,进一步增强忧患意识、创新意识、宗旨意识、使命意识,以饱满的政治热情、强烈的责任感,积极主动开展工作,推动事业发展。

区卫生局积极开展改进工作作风、密切联系群众教育工作,组

织广大党员认真学习党的光辉历史和优良传统,开展理想信念、党性党风党纪和道德品行教育,引导广大党员牢固树立宗旨意识和马克思主义群众观点,贯彻党的群众路线。同时制定了卫生局关于改进工作作风、密切联系群众工作措施,健全完善了党员干部联系点制度,党员领导干部经常性深入基层一线、了解群众需求、倾听基层意见,帮助群众解决实际困难、不断改进自身工作的长效机制。

区卫生局各级党组织组织党员深入学习深刻领会“中国梦”的精神实质,充分利用报纸、电视、网络等媒体对在推动卫生事业科学

发展中涌现出的先进典型,进行广泛宣传。区卫生局组织开展主题宣讲活动,5月份以来,在全卫生系统组建了11个宣讲团,共55人参加宣讲活动,组织了宣讲评比活动,产生了5个优秀宣讲团和12名优秀宣讲员,并将在7月4日组成卫生系统宣讲团进行集中宣讲;上报宣传部征文55篇。

为了帮助困难群众解决实际问题,进一步体现党员的先进性,今年“七一”前,按照区委组织部的统一要求,组织开展了“共产党员献爱心”集中捐献活动,动员和引导全局党员踊跃捐献,共捐款28945元。各级党组织还开展慰问

生活困难党员工作,及时把“北京市生活困难党员帮扶资金”发放到困难党员手中。

区卫生局还召开统战工作座谈会,会议的主题是携手传递正能量,同心共筑中国梦。大家形成4点共识:一是坚信中国共产党的坚强领导,把党的十八大精神贯彻落实到实际行动上;二是积极响应“中国梦”的时代召唤,把我的梦融入到“中国梦”的潮流之中;三是积极参政议政,建言献策为实现党组织的决议决定发挥应有的作用;四是基层党组织要重视统战工作,关心民主党派和无党派人士凝心聚力、共谋发展。

健康知识

夏季保护皮肤小妙招

丘疹性荨麻疹是由蚊虫叮咬引起的皮肤过敏,表现为身上特别是皮肤暴露处长出绿豆大小的红色小包,瘙痒,抓破后会结痂。预防的关键是搞好环境卫生,保持家具、沙发的洁净,将衣物、被褥等近身的物品放置在阳光下暴晒。

日光性皮炎是一种急性光毒性反应,一些光敏性食物如香菜、菠菜等,也会引起该病。避免日光性皮炎,最重要的是避免长时间日晒。在户外活动时,注意打伞、戴帽、涂抹防晒霜,做好防晒工作;日光较强的时候少吃光敏性食物。

痱子是由汗孔阻塞引起的,在流汗时用凉水冲洗,会导致汗孔闭塞、排汗不畅,产生痱子。因此,出汗后一定要先用毛巾擦干,然后再用温水冲洗。还要注意大汗淋漓时不要直接进入空调房间,这样也易导致汗孔闭塞。室内环境不宜潮湿、温度要适宜,减少出汗和利于汗液蒸发。如果痱子顶端出现针尖大小浅表性小脓疱,很可能要发展为脓疱,应到医院就医。



石景山医院

开展主题党课 进行作风建设教育

本报讯(通讯员海蒂)为深入贯彻党的十八大精神,庆祝中国共产党成立92周年,6月28日下午,石景山医院以党课的形式为全院党员进行一次作风建设教育。

党课上,医院党委书记苏砚军从党情、国情和行业的新形势,对作风建设提出了新要求;树立真抓实干的优良作风,促进医院科学发展;打造为民务实清廉的队伍,为

实现医院的发展梦提供坚强保障三个方面详细论述了党风廉政建设的重要性。

他说,要想实现医院科学发展、不断壮大的梦想,必须清醒地认识到我们拥有了哪些基础、面临着哪些机遇和挑战,还需要从哪些方面去真抓实干。这就要做到服务医院发展大局,必须坚持做好中心工作;提升医疗服务水平,必须

坚持服务广大患者;推动党建工作发展,必须加强基层党组织建设。

通过此次党课教育,全面落实了党中央八项规定,进一步加强了医院作风建设,使广大党员以更加坚定的信心、更加坚决的态度、更加有力的措施,为推动医院科学发展,营造风清气正的发展环境,创造石景山医院更加美好的未来而努力奋斗。

石景山医院

各科室党支部开展党日活动

本报讯(通讯员海蒂)为全面贯彻落实党的十八大精神,石景山医院党委组织全院党支部开展以“强组织、增活力,学习实践党的十八大精神”为主题的主题活动。

门诊党支部在慕田峪长城脚下开展了“畅想中国梦”主题活动。青年党员结合本职工作做了“中国梦”主题发言,其他党员参与其中,交流体会。在蔚蓝的天空下,党员们眺望祖国的大好河山,享受这和平、幸福的生活,不敢忘记自己的使命:全心全意为人民服务,为实现“中国梦”贡献自己的一份力量。

后勤党支部开展民主生活会,组织党员认真学习十八大报告、新党章和中央领导的重要讲话精神,

大家畅谈学习体会、认识、收获、理想和信念,增进党员之间、班组之间、科室之间团结和谐,促进医院后勤保障工作健康发展。

药材科党支部在位于门头沟的斋堂镇马栏村开展了感悟艰苦岁月、加强党性的红色之旅。在冀热察挺进军司令部旧址,党员们被慷慨激昂、可歌可泣的抗战事迹激励着,决心不忘光荣传统,继续发扬光大。

检验科党支部和机关党支部分别来到李大钊烈士墓前,缅怀英雄烈士,瞻仰烈士陵园,重温入党誓词。通过了解这位革命伟人不平凡的一生,广大党员进一步增强了党员的党性修养,用自己的实际行动积极为广大患者服务。

内科党支部组织全体党员集体深入学习党的十八大精神,提高党员党性修养,增强党员的责任感和使命感,激发了广大党员为党的伟大事业而努力工作、不断进取、奋力拼搏的奉献精神。科室医务人员还在“七一”前夕,积极与各科室沟通,开展了大型义诊咨询活动,为百姓进行身体健康检查,解答百姓关心的疾病与健康问题,给予相应的医学保健知识。

通过开展主题党日活动,使广大党员进一步领会党的十八大精神,增强使命感、责任感,牢固树立“一切以病人为中心”的理念,认真履行职能,提高医疗服务水平,提高服务患者、服务社会的能力,发挥党员的先锋模范作用。

预防夏季食物中毒

200多家餐饮企业 签下“军令状”

本报讯(通讯员孙霄)日前,区卫生监督所组织召开全区大型餐饮单位预防食物中毒工作部署会。会上,北京中成泰富、蓝海钟鼎楼餐饮公司以及湖南省第四工程有限公司的餐饮负责人代表全区餐饮企业现场签定了《预防食物中毒事故承诺书》。

随着夏季温度逐渐升高,食物中毒进入高发期,为了确保夏季居民饮食卫生安全,区卫生监督所向全区近200家大中型餐馆、工地食堂、学校集中送餐企业等餐饮单位负责人进行了预防食物中毒的专业培训,对不同类型的餐饮单位可能面对的各类食品安全隐患及预防处理方法进行了讲解。区卫生监督所负责人还对全区预防夏季食物中毒工作进行了总体部署,要求各单位树立第一责任人的意识,加强全员培训和管理,从源头上去除食物中毒的隐患,从关键环节入手预防食物中毒事件的发生。

加强肠道门诊检查 有效防控肠道传染病

本报讯(通讯员靳信)近日,区卫生监督所联合区疾病预防控制中心对辖区内4家医疗机构开设的肠道门诊进行专项检查。

夏季是肠道传染病的高发季节,为切实规范医疗机构肠道门诊的传染病防治工作,有效预防和控制手足口、霍乱等肠道传染病的流行,我区开展了本次检查。检查内容包括肠道门诊设置布局、设施设备、院感管理、传染病报告及人员管理等。检查发现,我区医疗机构能做到按时开设肠道门诊,配备相应的卫生设施及消毒剂等物品,肠道门诊的医生、护士及检验人员均持证上岗。但个别肠道门诊目前的设置布局不尽人意,未完全按照区疾病预防控制中心要求落实肠道门诊工作。卫生监督部门将对检查中存在问题保持后续追踪复查,继续加强对医疗机构传染病防治的监督检查力度,为市民撑起夏日健康保护伞。



2013年成人高考 报名通知

报名时间:即日起—8月31日

报名地点:石景山区业余大学1号楼102室

地址:石景山区八角北路51号

石景山区业余大学

www.sjsyd.com.cn

2013年 热招专业

建筑工程管理
工商企业管理
幼儿艺术教育

13个专业

68821102

少宾红木家具

专注红木家具艺术16年 京作工艺 诚信经营 厂家直销 不开裂,不变形,上门服务,送货到家 质保三年,终身维修

领略传统文化艺术 感受华夏博大精深

定制 属于您 独特的红木家具

草花梨玫瑰椅	6000元, 市场价1万	草花梨现代床	2.5万, 市场价3.2万
草花梨独板顶箱柜	3.5万, 市场价4.5万	草花梨(大果紫檀)沙发六件	2.9万, 市场价4.5万
草花梨书柜	1.98万, 市场价2.5万	草花梨书桌	1.6万, 市场价2.2万

咨询热线: 13333165227 售后热线: 0316-5652601